

Каникулярная афиша

Походы, встречи, поездки по ленинским местам, концерты—все это школьникам в дни военинного отдыха. С нетерпением ждут каникул и старшеклассники, и малыши. Что приготовили для ребят артисты театров областного центра?

Заместитель директора облдрамтеатра **Б. И. Жердер:**

— В дни школьных каникул на нашей сцене ребята увидят две сказки: «Недотрога» Л. Устинова и «Два клена» Е. Шварца. Поставил их заслуженный артист РСФСР М. В. Нагли. За 8 дней наш театр посетят более двадцати тысяч ребят.

Директор театра кукол **М. Д. Арановский:**

— Для школьников города наш коллектив подготовил спектакль по польской сказке «Тигренок Петрик», в котором более 70 персонажей.

Сельские ребята Абдулинского, Северного и Бугурусланского районов увидят спектакль «Заклятые враги». Пьесу-сказку «Три поросенка» посмотрят учащиеся городов Орска, Медногорска и Новотроицка.

Заместитель директора театра музыкальной комедии **Р. Ю. Расовский:**

— На нашей афише — премьера музыкальной комедии-сказки «В царстве дурных привычек». Поставил ее режиссер **О. Милохин.**

Слыше 60 тысяч школьников области побывают в каникулярные дни в театрах.

А. ГУЗЕЕВ.

г. Оренбург.

Комсомольской племня
г. Оренбург

20 MAR 1965